unknown-from-address.net>

Subject RE: Beantwoording vragen Sixhavenpark: terugkoppeling Yassmine

54,28 54,28 oansieran i
<

To
Cc @amsterdam.nl>, F@amsterdam.nb, -
amsterdam.nl>, - amsterdam.nl>

Date April 23, 2025 at 12:53:39 PM CEST

Bijgaand

Van:HEM@amstemam.nb

Verzonden: dinsdag 22 apri :

Aar;m;terdam.nb; amsterdam.nl>;-- -@amsterdam.nl>
CC: amsterdam.nl>; amsterdam.nl>

Onderwerp: : Beantwoording vragen Sixhavenpark: terugkoppeling Yassmine

Ha en-

In het rapport verwijst Kirsten naar het rapport uit 2019. Is deze in het bezit van iemand zodat wij die kunnen meesturen (zoals in de beantwoording is
aangegeven)?

Vriendelijke groet,

Stadsdeel Noord

Gemeente Amsterdam
E: mster

LinkedIn:
Buikslotermeerplein
Amsterdam

Verzonden: donderdag 17 apri :
Aan: < msterdam.nl>; -@amslemaM>;---@amslemgaM>

CC:
Onderwerp: RE: Beantwoording vragen Sixhavenpark: terugkoppeling Yassmine
Urgentie: Hoog

HafER

Dank voor de toevoeging. @5:1;2,€ ¥# ik neem je mee in de mailwisseling zodat jij ook kan meekijken. Kan ik deze aanpassing meenemen richting
Yassmine?

Ik hoor het graag.

Vriendelijke groet,

Stadsdeel Noord

Gemeente Amsterdam
E: mster

LinkedlIn:
Buikslotermeerplein ,
Amsterdam

Van:H<_@amsleLdamnl
Verzonden: donderdag 17 april 2025 09:54

Aan:
CC:
Onderwerp:

Sorry, Ik heb de mail van dinsdag over het hoofd gezien en gistermiddag was ik vrij.
Ik weet niet of het nu mosterd na de maaltijd is maar dan zou ik er dit van maken.
Als het park is aangelegd en het beheer is overgedragen wordt er een beheeroverleg ingepland. Tot die tijd plant de projectleider een spreekuur waar de




gebiedsmakelaar bij aansluit.

Groet,

Stadsdeel Noord
Gemeente Amsterdam
msterdam.nl

IJplein/Vogelbuurt

Ziet u op straat of in een park iets waarvan u wilt dat het gemaakt of opgeruimd wordt, dan kunt u dat bij de gemeente melden. U kunt ook een
gevaarlijke verkeerssituatie of overlast van personen en horeca aan ons doorgeven via meldingen.amsterdam.nl/.
Heeft u al meerdere keren iets gemeld maar is het nog steeds niet opgelost? Dien dan een klacht in. Dat kan via deze link.

Verzonden: woensda a
Aan: >;_<_@amsletdamnl>
CC: m.nl>

Hi
Dank voor het antwoord. @
Lukt het om vA3A3r 17:00 de aanpassing naar mij te versturen?

Groet,

Verzonden vanuit Outlook voor iOS

Van:w H@amsﬂda@>
Verzonden: Wednesday, April 16, 2025 2:04:39 PM

Aan:
CC:
Onderwerp:

Antwoord 1 aanpassen prima
Antwoord 2 is van het gebiedsteam ###¥ Zij moet even op de lijn komen.

o B

Verzonden: dinsda apri

Aan: msterdam.nl>

cc: < >i5.1,2,€ Sh0° 51,28 Danserniz
: terugkoppeling Yassmine

Onderwerp: Beantwoording vragen Sixhavenpark

Beste-

De beantwoording van de vragen vanuit SDC over het Sixhavenpark zijn gisteren doorgenomen met Yassmine. Zij had hier nog een paar opmerkingen over:
« Vierde alinea, vraag 1: Yassmine verzocht om de laatste zin weg te laten (Het park moet nog worden aangelegd). Zij is van mening dit veel vragen zal
opwekken
« Beantwoording vraag 2: Yassmine gaf aan om de uitleg graag simpeler te maken.

Mochten er vragen zijn, dan hoor ik het graag!

Vriendelijke groet,

Stadsdeel Noord

Gemeente Amsterdam
E:

LinkedIn:
Buikslotermeerplein
Amsterdam




